... H duvatotnta cuvavtnong 6Uo Kvntwy....

‘Evog potoowhetiotc A kweitar og d€ova x'x
pe otabepn TayvmTO v, =18m/s kot v
xpovikn otypn| t, =0 anéyel andotacn L=100m

and évav ailov potocikietioti B mov sivan otov
ido d&ova kol pmpootd and tov A. Exeivn v
otiyun &exwder o B pe emrtdyvvon v omnoia

Seyopaote otabepn kot ion pe o=2m/s” péypt

TNV AOKTNOT TNG LEYIOTNG SLVATHG TAYVTNTAS TOL TOL Eivot Vg o = 22m/s.

m Eényeiote 6110 A dev Ba pBdoel Tov B.

m Na Bpeite v ehdyrom andctacT mov o A 0o tAnowalet tov B.

Ynoloyiote mow ehdyiotn otabepy TaxdTTO V. ETPEME VO £YEL O A GOOTE Va
cuvavndet pe tov B.

Av o A eixe v taydmra vy . Vo Bpeite:

E TN GTIYUN TNG GLVAVTNONG,

E 1 0nAGTUCT TV KTV At=2s PETA TNV GTLYUT TG GLVAVINGTG.

Bempeiote To KVNTE O VAKE onpeia.

Amtavtnon
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Amavtnon:
u E&iodoeig kivnong yia to cOGTNHO avapopds Tov GOV GYNLLATOG,

. . 1
Kwnto A: x, =vyt, v, =v, =ot00., Kivnto B: x, :L+§at2, vy =at

. . , . 1
Eoto 611 cuvavidvioar , omdte X, =Xy, = v t=L +Eat2 = at’-2v,t+2L=0 —>1>

2t°-36t+200=0 = t*-18t+100=0 (1). I'lx va véipEet cuvavinon mpémet ot pileg g (1)
va givan mpaypatikég teR [...
Kol Yy TO OgdOUEVO  GUOTNUM
avapopas Oetikég t e 7.7 kot Tpog
TOUTO TPEMEL VoL £xEL dlakpivovoa
A>0 . Iapammpovpe Opmg Ot
A=18-4-100 1 A=-76<0 mov
onpaivet ogv VAAPYOVY
TPAYROTIKEG YPOVIKEG OTIYHEG
nov va TAnpovtan 1 (1) diadn n cuvonKn cvvdvinong.
E O A mnowdletl tov B yia 660

xpOvo M ToydTNTA TOL  Eivon t v(m/s) B
peyoaldtepn oamd avty tov B 22 &
v, >V, 0tav v, =V, T0TE TOV 18 e S s
éxel WANOWICEL OTNV  EAGYLOTN 10 /

amoOGTOoT Kot 0TaV v, <V, TOTE

o B amopaxpdvetar and tov A. 0.0 / t(s)

[opoatnpodpe 61t v, =v; N 11

.,
v,=at §t=—2 5 ¢ =95,
o

Avté @aivovtor Kot 6to Jdypappo Tov Toyutitov, oto 0<t<9 v, 2v, omote 0 A

nAnowlel tov B ko yi t>9s v, >v, , ondte 0 B amopaxpdveton amd tov A.

Tnv ypovikhy otiyu t, =9s g EAGYIOTNG OMOCTAONG X, = Vyt, —>—> x, =162m  ka

Xp =L+%0Lt12 —3 5 x, =181m dpo anéyovv AX,;, =X —X, —2> AX,,;, =19m

‘Eoto thpa v, #v, =18m/s dote va vrdpyelt cvvavinon tov dvo Kwntov . XTnv
1

cvvdvinon avt Oa woyvel X, =Xz = v, t=L +§at2 = at’ - 2v,t+2L=0 (2).

I va vapéetl cuvavinon npénet o pilec ™ (2) va sivan Tpaypotikée te R [... kot yuo to

dedopévo ovoTue avagopdg BeTikég teZ' ] ko yoo va yivel owtd TpEmEL vo. EYEL

owkpivovoa A=0 7 (21)A)2 -40-2L>0 1 4v;-40-2L>0 B v, =20l —>

v, 220m/s . Apa M €AGOTN TWA TNG TOXVTNTOG TOL A Yy TNV ovvdvinon esivon

Vg, min = 20m /s .

E O¢tovpe oV (2) vy ., =20m/s ko Bpickovpe Ty piCa avtig mov anotelel Ty

’
Va VA =V9min t= 1)O,min
7

XPOVIKN oTiypn ¢ ovvavinone. H (2) emewdn A=0 &yet piCa t = 22
o o

© Mveupatikda Sikouwpoata 14 /11/2018, Baocilng Toouvng www.btsounis.gr /| mail@btsounis.gr



—3L 5 t=10s mov sivan kot 1) GTIYUY TG GLUVAVTINONG.
E Edd Cnteitar n andotoom TV KNTdV TNV XPOVIKN GTIYUN TV (POVIKN oty t=12s.

Tnv otrypn vt to kivntd A mov topa Kveitor pe ToyuTnTo VA=20m/s Ba eivar oty B€om
Xy =0t = x, =200125 = x, =240m
s

To kwnt6 B péypt v xpovikn otiypn t' mov anoktd taydvtnro vp=22m/s Kweiton pe otadepn

. , , D , 22m/s
emTdyovon o=2m/s” ... v, =at' > t'=-8 = t'= >
a 2m/s

= t'=11s. Ekeivn mv otypn

glvor oty 0éon x, =L+%OI’2 = X, =100m+%222(lls)2 = X, =221m . Metd v
S

ypovikn otyuf t'=11s 1o kvntd B xweitan pe otobepn toydnTo vp=22m/s omdTE Y10, TO

vrolowmo  ypovikd Sdotnue At=12s-11s=1s petatomileton Katd Ax; =v At =

Axy = 22815 =20m kan éror mv t=12s givor v 6éon xj =243m.
S

To kwvntd v t=12s améyovv amdotaon AX =X, —X, N AX=3m
Y70 EMOUEVO SAYPOLLO QAIVETOL 1] YPOUPIKT TapdoTacn ThG 6Eoms Tov Kivntov B kot Tov
Kwnrod A yuo Tig 600 avtod ToyvTNTEG TV 18m/s ko 20m/s/

AX(m)

t(s)
0, 01T T2 >
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